

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése PÉNZÜGYI ÉS KÖLTSÉGVETÉSI BIZOTTSÁGA, VALAMINT VÁROSSTRATÉGIAI ÉS VÁROSMARKETING BIZOTTSÁGA

2016. december 15-én 07,30 órai kezdettel megtartott RENDKÍVÜLI
nyilvános, együttes üléséről

Az ülés helye: VMJV Polgármesteri Hivatalának (Veszprém, Óváros tér 9.)
Komjáthy terme.

Jelen vannak:

Baumgartner Lajos	a Bizottság alelnöke
Dr. Strenner Zoltán	a Bizottság tagja
Halmay György	a Bizottság tagja
Takács László Szilárd	a Bizottság tagja
Sárándi Balázs	a Bizottság tagja

A Bizottsági ülésen részt vettek:

Brányi Mária	alpolgármester
Scher Ágota	irodavezető
dr. Kónya Norbert	csoportvezető
dr. Dancs Judit	csoportvezető
Fábián József	VEINSZOL igazgató

továbbá a Városstratégiai és Városmarketing Bizottság tagjai a mellékelt jelenléti ív szerint.

Baumgartner Lajos, a Pénzügyi és Költségvetési Bizottság alelnöke: Köszöntötte a Pénzügyi és Költségvetési Bizottság, valamint a Városstratégiai és Városmarketing Bizottság tagjait, Alpolgármester Asszonyt, a meghívott vendégeket és a Hivatal jelen lévő munkatársait. Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy előzetes egyeztetés alapján a két bizottság összevont ülését Ő fogja levezetni.

A Pénzügyi és Költségvetési Bizottság nevében megállapította a határozatképességet, és jelezte, hogy Pénzügyi és Költségvetési Bizottság 7 tagjából 2 bizottsági tag – Katanics Sándor és Darvas Bence – hiányzik. Elmondja, hogy a Pénzügyi Bizottság időben megkapta a rendkívüli ülés anyagát, mely során 1 napirendi pontot tárgyalnak, amelynek „A” és „B” része van, de abból csak az A jelű előterjesztést fogja a Bizottság tárgyalni. A napirenddel kapcsolatosan kérdezte a Pénzügyi Bizottság tagjait, hogy van-e kérdésük, hozzászólásuk, véleményük. Mivel a megküldött napirendhez hozzászólás, kérdés illetve kérés nem érkezett, szavazásra bocsátotta a napirendet.

Megállapította, hogy a Pénzügyi és Költségvetési Bizottság jelenlévő 5 tagja 5 igen szavazattal meghozta a következő határozatot:

**Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése
Pénzügyi és Költségvetési Bizottságának
200/2016. (XII.15.) határozata
a Pénzügyi és Költségvetési Bizottságának
2016. december 15-i ülésének napirendjéről**

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése Pénzügyi és Költségvetési Bizottsága az elnök előterjesztése alapján a 2016. december 15-i ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

Napirend:

- 1. A) Vagyonkezelési szerződés és átadás-átvételi megállapodás jóváhagyása a Veszprémi Tankerületi Központtal a működtetési feladatok átadásához kapcsolódóan**

- B) A VKSZ Zrt.-vel megkötött keret-megállapodás (üzemeltetési szerződés) módosítása a köznevelési intézmények működtetése tárgyában**

Az együttes ülésen az „A” jelű előterjesztés A/1 határozati javaslatának megtárgyalásra kerül sor.

Az előterjesztés előadója: Porga Gyula polgármester

Felkérte Hegedűs Barbarát, a Városstratégiai és Városmarketing Bizottság elnökét állapítsa meg a Városstratégiai és Városmarketing Bizottság határozatképességét és fogadtassa el a napirendet.

Hegedűs Barbara, a Városstratégiai és Városmarketing Bizottság elnöke: Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a Városstratégiai és Városmarketing Bizottság határozatképes, a Bizottság 7 tagjából 2 tag – Némethné Károlyi Jolán és Tóth Györgyi hiányoznak. A napirenddel kapcsolatosan kérdezte a Városstratégiai és Városmarketing Bizottság tagjait, hogy van-e kérdésük, hozzászólásuk, véleményük. Mivel a megküldött napirendhez hozzászólás, kérdés illetve kérés nem érkezett, szavazásra bocsátotta a napirendet.

A Városstratégiai és Városmarketing Bizottság jelenlévő 5 tagja 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta a Bizottság 2016. december 15-i ülésének napirendjét.

Baumgartner Lajos, a Pénzügyi és Költségvetési Bizottság alelnöke: Elmondta, együttes ülésen tárgyalják a Bizottságok a napirendi pontot, a határozatot viszont mindkét Bizottság külön fogja megtenni.

Felolvasta a napirendi pontot, jelezte, hogy a hivatal részéről dr. Kónya Norbert képviseli az előterjesztőt, majd feltette a kérdést, hogy az előterjesztő kívánja-e szóban kiegészíteni az anyagot.

Némethné Károlyi Jolán, a Városstratégiai és Városmarketing Bizottság alelnöke 7:37 perckor megérkezett.

dr. Kónya Norbert, csoportvezető: Válaszul elmondta, hogy nincs szóbeli kiegészítése.

Baumgartner Lajos, a Pénzügyi és Költségvetési Bizottság alelnöke: Az előterjesztéssel kapcsolatosan kérdezte a Bizottságok tagjait, hogy van-e kérdésük, hozzászólásuk, véleményük. Mivel az előterjesztéshez hozzászólás, kérdés, illetve vélemény nem érkezett, szavazásra bocsátotta a Pénzügyi és Költségvetési Bizottság részére az „A” jelű előterjesztés A/1 jelű, „az önkormányzati tulajdonú köznevelési célú ingatlanok használati megosztásának, telekalakításának, ingatlan-nyilvántartási megnevezése változásának jóváhagyásáról” című határozati javaslatát.

Megállapította, hogy a Pénzügyi és Költségvetési Bizottság jelenlévő 5 tagja 1 tartózkodás mellett, 4 igen szavazattal meghozta a következő határozatot:

**Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése
Pénzügyi és Költségvetési Bizottságának
201/2016. (XII. 15.) határozata
„Vagyonkezelési szerződés és átadás-átvételi megállapodás
jóváhagyása a Veszprémi Tankerületi Központtal a működtetési
feladatok átadásához kapcsolódóan” tárgyú előterjesztésről**

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése Pénzügyi és Költségvetési Bizottsága megtárgyalta „Vagyonkezelési szerződés és átadás-átvételi megállapodás jóváhagyása a Veszprémi Tankerületi Központtal a működtetési feladatok átadásához kapcsolódóan” tárgyú előterjesztést. A Bizottság **javasolja** a Közgyűlés felé az előterjesztés megtárgyalását és a hozzá tartozó 'A/1' jelű határozati javaslat elfogadását.

Felkérte Hegedűs Barbarát, a Városstratégiai és Városmarketing Bizottság elnökét hogy a Városstratégiai és Városmarketing Bizottság részére is bocsássa szavazásra a határozati javaslatot.

Hegedűs Barbara, a Bizottság elnöke: Megköszönte a szót, majd kérte a Városstratégiai és Városmarketing Bizottság tagjait, hogy szavazzanak az „A” jelű előterjesztés A/1 határozati javaslatáról.

Megállapította, hogy a Városstratégiai és Városmarketing Bizottság jelenlévő 6 tagja 2 tartózkodás mellett, 4 igen szavazattal támogatta a Közgyűlés felé az előterjesztés megtárgyalását és a hozzá tartozó 'A/1' jelű határozati javaslat elfogadását.

Baumgartner Lajos, a Pénzügyi és Költségvetési Bizottság alelnöke: Több napirendi pont nem lévén megköszönte mindenkinek a Bizottsági ülésen való részvételt. Hegedűs Barbarával együtt mindenkinek kellemes ünnepeket kívántak, majd 07:45-kor lezárta az ülést.



Baumgartner Lajos
a Bizottság alelnöke

K.m.f.



Halmay György
a Bizottság tagja